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 ВСТУП  

 

У сфері організації охорони здоров’я відбуваються значні зміни, пов’язані з 

розвитком медичних технологій, системи страхової медицини, запровадженням 

стандартів та положень про надання медичної допомоги та санаторно-курортного 

лікування, тобто модернізацією охорони здоров'я в усіх напрямках. Модернізація 

потребує відновлення та реконструкції матеріальної бази охорони здоров’я. 

Гуманізація сучасної лікарні, в якій центральне місце займає пацієнт, навколо 

потреб та безпеки якого має бути організований складний та ефективний механізм 

лікувального закладу. Вона передбачає відкритість лікарень для відвідувачів, 

можливість спільного перебування з дітьми та пацієнтами, які потребують догляду, 

забезпечення готельного комфорту, створення пансіонатів при регіональних та 

зональних об’єктах охорони здоров’я тощо. 

Застосування високих медичних технологій, виражене у розвитку зон для 

діагностики та лікування (відділення медичної візуалізації, функціональної, 

ендоскопічної, лабораторної діагностики, променевої терапії, операційні блоки) та 

появі нових типів об’єктів охорони здоров’я з відповідними планувальними 

рішеннями. 

Розподіл лікарень та відділень за ступенем інтенсивності надання медичної 

допомоги: спеціалізованого інтенсивного, постінтенсивного лікування, догляду, 

денні стаціонари, стаціонари вдома та ін. 

Нові підходи до забезпечення епідеміологічної безпеки, що ґрунтуються на 

результатах доказової медицини та епідеміології. В результаті відбувається відмова 

від традиційних і найчастіше неефективних способів боротьби з 

внутрішньолікарняними інфекціями, віддаючи перевагу експериментально 

доведеним та статистично підтвердженим методам. У планувальних рішеннях 

сучасних лікарень як за кордоном, так і в нашій країні це виявляється у відмові від 

септичних та асептичних оперблоків, фізіологічних та обсерваційних акушерських 

відділень за рахунок максимальної ізоляції пацієнтів в одно- та дволійкові палати з 

наближеними санвузлами, проектування палатних відділень, принципу 

максимального надання допомоги та обслуговування хворого безпосередньо у палаті, 
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забезпечення протиепідемічних заходів за рахунок створення та обладнання 

приміщень для належної обробки медичного інструментарію та предметів догляду, 

раціонального розміщення приміщень з метою максимального скорочення 

протяжності потоків. 

Раціональний устрій робочих місць персоналу, приміщень для його відпочинку 

та гігієни. 

Створення сучасних систем інженерного забезпечення лікарні – безпечного та 

надійного електропостачання, водопостачання, автоматики, вентиляції та 

кондиціювання повітря з урахуванням вимог до чистоти приміщень, у т.ч. 

використання систем «чистих» приміщень та інших. 

Актуальність роботи обумовлена організаційними і технологічними змінами, 

що відбуваються в охороні здоров’я та супутніх галузях, а також масовим 

будівництвом нових та реконструкцією старих об’єктів охорони здоров’я у зв'язку з 

прийняттям низки цільових програм і національного проекту. 

 

Обсяг та структура роботи. Робота складається з 10 аркушів креслень, 

пояснювальної записки на 105 сторінках, списку з 31 використаних літературних 

джерел. Основний текст роботи містить вступ, 3 розділи. 

 







































































































































































































 


